

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту «Таємниці двох веж: промоція історичної
спадщини Луцька та Любліна через інноваційні технології»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний	
Період звітування	01.11.2021 – 31.12.2021	
1. Вихідні дані проєкту (програми)		
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління СОП «Польща-Білорусь-Україна» ЄІС 2014-2020, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща	
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація	
Реципієнт	Виконавчий комітет Луцької міської ради	
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 4904	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Для реалізації заходів було обрано координатора проєкту, ведуться підготовчі роботи для проведення закупівель в рамках проєкту.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://www.lutskrada.gov.ua/publications/za-krok-do-realizatsii-novoho-mizhnarodnoho-proiektu https://volynonline.com/u-luczku-startuye-proekt-tayemnydzi-dvoh-vezh/ https://www.0332.ua/news/3186132/u-lucku-startue-proekt-taemnici-dvoh-vez	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	8 990,90 грн	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	0,00 грн	
консультаційні послуги	0,00 грн	
обладнання	0,00 грн	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0,00 грн	
адміністративні витрати виконавця	8 990,90 грн	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Управління проєктом	Набір команди проєкту	Обрано координатора проєкту

Круглий стіл онлайн «Життя у середньовічному та ранньомодерному Луцьку та Любліні»	Узгодження партнерами тематики доповідей, обрання експертів (доповідачів), узгодження дати організації круглого столу	Партнери у режимі онлайн зустрічі узгодили термін круглого столу на останній тиждень березня 2022 року, погодили загальну тематику доповідей. Тривають переговори із потенційними експертами.
Розробка науково-популярного електронного буклету «Будні історичного Луцька та Любліна»	Обрання авторів електронного буклету	Тривають переговори із потенційними авторами.
Мобільний додаток «Таємниці двох веж» та освітня стежка вздовж історичних пам'яток Луцька та Любліна	Підготовка документації для процедури закупівлі	Триває робота над документацією для процедури закупівлі.
Промоційна кампанія Луцька та Любліна та промоція проекту	Публікація інформації про проект на вебсайті Луцької міської ради	Інформація про проект опублікована на вебсайті Луцької міської ради.
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
<p>Впровадження заходів проекту дасть змогу привабити більшу кількість відвідувачів історичних фортифікаційних споруд у Луцьку та Любліні (Республіка Польща) шляхом створення нового транскордонного туристичного продукту – віртуального маршруту.</p> <p>Проект водночас спрямований на залучення транскордонних туристів, посилення партнерських відносин між Луцьком та Любліним, а також промоцію міжкультурного діалогу й популяризацію спільної історичної спадщини.</p> <p>Реалізація проекту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Проблемних питань у ході реалізації проекту не виникло.		